
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafü� r steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren. 
Als Technologiefü� hrer treiben wir heute mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der
automatisierten Fertigung voran – u.a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für Menschen, die mehr bewegen
wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiterbildung unserer Mit-
arbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem Hauptsitz in Traunreut.
Auch fü� r Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83292 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Technologiebegeisterte Industrieelektriker / Elektroniker oder 
Maschinen- und Anlagenführer für Elektronikproduktion (m/w/d)
Referenz-Nr.: SA27687

Sind Sie der Typ, der schon bei der Arbeit mehr Freude haben
will, der sich für „seine“ Hightech-Produktionslinie interessiert
und Lust darauf hat, Hand in Hand mit Kollegen, Meistern und
Ingenieuren herauszufinden, wie man sie optimiert. Wenn Sie
so arbeiten möchten, herzlich willkommen in einem der innova-
tivsten Produktionsbereiche bei HEIDENHAIN.

Wir produzieren Elektronikbaugruppen u. a. für die Halbleiter-
industrie im 3-Schicht-System. Höchste Anforderungen an
 Präzision und Bauteile, die zum Teil nur 0,2 mm groß sind,
 sowie häufige Produktwechsel stellen uns und die Anlagen vor
stetig neue Herausforderungen. Wenig Routine und sehr viel
Abwechslung – genau Ihr Ding? Dann werden Sie in unserem
Team viel Spaß haben und weiterkommen.

Ihre Aufgaben:
• Intensive Einarbeitung mit dem Ziel, in unserem hochauto-

matisierten Produktionsbereich Verantwortung für einen Teil-
prozess / eine Teil-Linie zu übernehmen

• Bedienen und Führen von Fertigungsanlagen
• Selbstständiges Erkennen von Abweichungen / Störungen,

Fehlersuche und -behebung zusammen mit den Kollegen aus
der Technik 

• Mitwirkung an der Optimierung der Anlagen – z. B. Umrüst-
zeiten verbessern, Automatisierung vorantreiben, ...

• Aktive Mitarbeit in KVP-Projekten
• Qualitätssicherung in Teilprozessen

Ihre Stärken:
• Abgeschlossene Ausbildung in einem Elektroberuf der Indus-

trie – Industrieelektriker, Elektroniker oder Maschinen- und
Anlagenführer, Energieelektroniker, o. ä.

• Idealerweise (erste) Produktionserfahrung
• Lust darauf, sehr viel Neues zu lernen

+
Ihr Plus
• Hervorragende Einarbeitung und kontinuierliche Fort-

bildungen, Trainings zum Aufbau von Fachwissen 
• Arbeiten in einem der modernsten Hightech-Produk -

tionsbereiche von HEIDENHAIN
• Ein offenes, wertschätzendes Umfeld 
• Abwechslungsreiche Aufgaben und echte Entwick-

lungsmöglichkeiten
• Gute Aussichten auf Übernahme in ein unbefristetes

 Arbeitsverhältnis
• 3-Schicht lohnt sich: höheres Einkommen, regelmäßige,

planbare Schichtzeiten sowie der Aufbau eines Arbeits-
zeitkontos mit flexiblem stunden- oder tageweisem
 Abbau (in Absprache mit dem Vorgesetzten) 

Wir freuen uns auf neue Kolleginnen und Kollegen, die
mit uns einen richtig guten Job machen wollen, und
 bieten Ihnen die Chance, sich fachlich und persönlich
weiterzuentwickeln. 

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich herausfin-
den, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern
Frau Schneider: Tel. 08669 31-1724. Oder gehen Sie direkt
den nächsten Schritt: Hier online bewerben!
Alternativ können Sie Ihre Bewerbungsunterlagen an
 bewerbung@heidenhain.de senden.

• Ein ausgeprägtes Qualitäts- und Verantwortungsbewusstsein
• Teamgeist und Bereitschaft zur Arbeit im 3-Schicht-System


